11Iro

HWmsa: Hagsa
Bo3spact: 42

IMon: ZKenckuit

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus manmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 10.03.2011 18:28:19

dopmupoBaHus 3aKimoueHust Bpaua: 10.04.2011 23:13:37

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/220094/answer/220095




YBaxxkaemas Hafs! B mepByio ouepens Hago UCKIIIOYUTh OHKO3ab0IeBaHe MOYEBHIBOOSIINX Ty TEM.
CpatiTe 00muY aHAMIKM3 MOYM U caenanTe Y3U modyek, MoueBOTo Iy3bIpsi. Bce 9T aHaNU3bl MOXKHO
cresnaTh Ha goMy. Yoauu!



